ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

6060708

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuuna no yctaHoBke | Montageanleitung

Ford Ranger | VW Amarok 2023-

Art. 606070
Haakekonks | Tow bar | ®@apkon | Anhangerkupplung

N O o WON =

21.

22.
23.
24.
25.

. Tala / beam / 6anka / Trager

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Pistikuhoidja / socket holder / pepxatenb po3eTtku /

Steckdosenhalter

. Haakekonks / tow bar / ®apkon / Anhangerkupplung
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x35

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M12x100

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M14x50

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M14x130

Polt / bolt / 6onT / Bolzen M16x50

Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 13x24x2,5
Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 15x28x2,5
Seib / flat washer / wanba / Scheibe 17x30x3
Mutter / nut / ranka / Mutter M12

Mutter / nut / ranka / Mutter M14

Mutter / nut / ranka / Mutter M16

Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A12

Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A14

Mutrikate / nut cover / konnak / Mutter Abdeckung M12

Mutrikate / nut cover / konnak / Mutter Abdeckung M14
Mutrikate / nut cover / konnak / Mutter Abdeckung M16
Kate / cover / kpblwwka / Decke

JEE U (UL UL UL U §

SN A oA s

N
o

N oo A A

Max. 210 kg |[Max.3500 kg

S ED

D =16,8 kN

.
P

Kilmkeevituse viltimiseks kasutada kiilmkeevitusvastast maaret voi mootorioli.

To prevent cold welding, use cold weld grease or engine oil.

Verwenden Sie geeignetes Fett oder Motordl, um die KaltverschweiRung zu verhindern.
[ns npeaoTBpalleHUs XONo4HOW CBapKU UCMOSb3yNTe CMa3Ky OT XONI04HON CBapku UM MOTOPHOe Macho.

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 37,95 kg

Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems yctaHoBKkM 6€3 aneKTpOMOHT. paboT /

Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min

13 22

= 19

\ 22
24

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

—N

E#%[E
1%

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heo6xoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-

M12 - 81 Nm
M14 - 128 Nm
M16 - 197 Nm

17.10.2023

1/4



Ford Ranger | VW Amarok 2023-
Haakekonks | Tow bar | ®apkon | Anhangerkupplung

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.10.2023 2/4



Ford Ranger | VW Amarok 2023-
Haakekonks | Tow bar | ®apkon | Anhangerkupplung

10 000 km

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

17.10.2023

3/4



Ford Ranger | VW Amarok 2023-
Haakekonks | Tow bar | ®apkon | Anhangerkupplung

Lisa / Annex I npunoxeHue /| Anhang

EC tulibitahis / EC type
EC tuna / EC Typ

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

17.10.2023

4/4



